

ANTWOORD- FORMULIER MARKTCONSULTATIE

Integraal digitaal platform MediaMasters

Stichting Nederlands Instituut voor Beeld en
Geluid

Datum publicatie: 31/08/2026



VRAAGSTELLING

U wordt vriendelijk verzocht om onderstaande vragen schriftelijk te beantwoorden.

Onze vragen

Vraag 1 – Haalbaarheid en afbakening van de opdracht

Om een goed beeld te krijgen van de haalbaarheid en wijze van uitvoering van de voorgenomen opdracht, ontvangen wij graag uw visie op de in paragraaf 1.3 beschreven inkoopbehoefte. Wij verzoeken u onderstaande vragen te beantwoorden op basis van uw kennis en ervaring.

- a. Kan uw organisatie de volledige opdracht, zoals beschreven in paragraaf 1.3, uitvoeren?
- b. Welke onderdelen van de beschreven opdracht acht u technisch of organisatorisch complex en waarom?
- c. Ontbreken naar uw mening onderdelen, informatie of randvoorwaarden die noodzakelijk zijn om de opdracht succesvol uit te kunnen voeren?
- d. Adviseert u om bepaalde onderdelen van de opdracht anders af te bakenen, te combineren of afzonderlijk uit te vragen? Indien ja, kunt u dit toelichten?

Antwoord 1

Vul hier uw antwoord in. U kunt bijlagen toevoegen. Wel graag met duidelijke verwijzing.

Vraag 2 – Overname bestaande oplossing versus herbouw

Beeld & Geluid beschikt over de intellectuele eigendomsrechten op de broncode van het huidige MediaMasters-platform. Een mogelijke toekomstige opdrachtnemer kan daardoor in beginsel voortbouwen op de bestaande oplossing. Tegelijkertijd wil Beeld & Geluid inzicht verkrijgen in de vraag of overname en doorontwikkeling van de bestaande oplossing vanuit de markt als haalbaar en wenselijk wordt beschouwd, of dat volledige herbouw mogelijk een geschikter alternatief is.

- a. In hoeverre acht u het haalbaar om een bestaande codebase van een andere leverancier over te nemen en daarop het beheer, onderhoud en de doorontwikkeling van MediaMasters voort te zetten?
- b. Welke aanvullende informatie heeft u nodig om een betrouwbare beoordeling te kunnen maken van de technische kwaliteit en overdraagbaarheid van de bestaande oplossing?
- c. Onder welke technische, organisatorische en/of contractuele voorwaarden zou uw organisatie bereid zijn de bestaande oplossing over te nemen?
- d. Welke risico's en aandachtspunten ziet u bij de overname en verdere ontwikkeling van de bestaande oplossing?
- e. Welke omstandigheden zouden voor uw organisatie aanleiding zijn om niet voort te bouwen op de bestaande oplossing, maar een nieuwe oplossing te ontwikkelen?
- f. Welke voor- en nadelen ziet u voor MediaMasters bij:
 - overname en doorontwikkeling van de bestaande oplossing;
 - volledige herbouw van het platform?

Antwoord 2

Vul hier uw antwoord in. U kunt bijlagen toevoegen. Wel graag met duidelijke verwijzing.

Vraag 3 – Implementatie, transitie en continuïteit

Beeld & Geluid wil inzicht verkrijgen in de benodigde doorlooptijd en randvoorwaarden voor een beheerste overgang naar een toekomstige opdrachtnemer, waarbij de continuïteit van MediaMasters gewaarborgd blijft.

- a. Welke implementatie- en transitietermijn acht u realistisch indien wordt voortgebouwd op de bestaande oplossing?
- b. Welke implementatietermijn acht u realistisch indien wordt gekozen voor volledige herbouw van het platform?
- c. Welke activiteiten acht u minimaal noodzakelijk voor een beheerste overdracht en ingebruikname?
- d. Welke risico's ziet u voor de continuïteit van MediaMasters gedurende de transitie en hoe kunnen deze volgens u worden beperkt?
- e. Welke informatie, ondersteuning of medewerking van Beeld & Geluid en/of de huidige leverancier acht u noodzakelijk om de transitie succesvol uit te voeren?

Antwoord 3

Vul hier uw antwoord in. U kunt bijlagen toevoegen. Wel graag met duidelijke verwijzing.

Vraag 4 – Financiële haalbaarheid

Beeld & Geluid overweegt één marktpartij te contracteren voor deze opdracht. Voor de jaren 2026, 2027 en 2028 is vooralsnog uitgegaan van een geraamd budget van circa € 70.000,- exclusief btw per jaar, waarvan € 60.000,- is gereserveerd voor ontwikkelbudget en € 10.000,- voor de hosting.

Het budget na 2028 en eventuele daaropvolgende jaren is nog niet definitief en is mede afhankelijk van het nog vast te stellen meerjarenplan en de daarmee samenhangende beschikbare middelen.

MediaMasters wil met deze marktconsultatie toetsen in hoeverre de beschreven opdracht binnen deze financiële kaders realistisch en uitvoerbaar is.

- a. Acht u de beschreven opdracht uitvoerbaar binnen een geraamd budget van circa € 70.000,- exclusief btw per jaar?
- b. Indien dit budget naar uw oordeel niet toereikend is, welk jaarlijks budget acht u dan realistisch? Kunt u dit toelichten?
- c. Welke eenmalige kosten verwacht u bij de initiële implementatie en/of transitie?
- d. Welke structurele kostencomponenten verwacht u gedurende de looptijd, bijvoorbeeld voor hosting, technisch beheer, functioneel beheer, onderhoud en doorontwikkeling?
- e. In hoeverre verschillen de verwachte kosten tussen:
 - overname en doorontwikkeling van de bestaande oplossing;
 - volledige herbouw van het platform?

Wij ontvangen waar mogelijk graag indicatieve bedragen of bandbreedtes.

Antwoord 4

Vul hier uw antwoord in. U kunt bijlagen toevoegen. Wel graag met duidelijke verwijzing.

Vraag 5 – Ervaring, expertise en capaciteit

Om inzicht te verkrijgen in de ervaring en expertise die in de markt beschikbaar is voor een opdracht als MediaMasters, ontvangen wij graag informatie over relevante projecten, technische ervaring en beschikbare disciplines.

- a. Heeft uw organisatie ervaring met het overnemen en verder ontwikkelen van bestaande softwareplatformen van andere leveranciers? Zo ja, kunt u relevante voorbeelden en geleerde lessen delen?
- b. Over welke ervaring beschikt uw organisatie met vergelijkbare digitale platformen, in het bijzonder op het gebied van:
 - grootschalige en/of seizoensgebonden piekbelasting;
 - cloudhosting, bijvoorbeeld AWS;
 - contentmanagementsystemen;
 - beheerportalen;
 - helpdesk- en backofficefunctionaliteiten;
 - gamification en puntensystemen?
- c. Welke disciplines en expertise zijn binnen uw organisatie beschikbaar voor het realiseren, beheren en doorontwikkelen van een platform als MediaMasters, bijvoorbeeld development, DevOps/cloud, UX, security en functioneel beheer?
- d. Kunt u één of enkele relevante referentieprojecten noemen die aansluiten op de aard en omvang van deze opdracht?

Antwoord 5

Vul hier uw antwoord in. U kunt bijlagen toevoegen. Wel graag met duidelijke verwijzing.

Vraag 6

Zijn er vanuit uw kennis en ervaring nog aandachtspunten, kansen, risico's of aanbevelingen die in deze marktconsultatie niet aan de orde zijn gekomen, maar die Beeld & Geluid volgens u zou moeten meenemen bij de voorbereiding van de voorgenomen aanbesteding?

Antwoord 6

Vul hier uw antwoord in. U kunt bijlagen toevoegen. Wel graag met duidelijke verwijzing.